
選挙に関する市民アンケート調査結果 

 

 

１．調査期間 令和５年６月２８日～７月３１日 

 

２．対象者  

（１）郵便の対象者 

令和５年６月定時登録の選挙人名簿登録者４３，５０１人から、１，０４０人を無

作為抽出（１３コミュニティセンター単位、各年代から１０名） 

★回答者 ３３５人（回答率３２．２％） 

 

（２）オンラインの対象者 

  インターネット（Logoフォーム）で回答できる方 

★回答者 ２２６人 

 

（３）回答者合計 ５６１人 

 

（４）アンケート結果 

 Ｑ１．あなたの年代をお答えください。（令和５年６月１日現在の年代） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

118、19 歳 25 人 （ 4％） 

2 20 歳代  37 人 （ 7％） 

3 30 歳代  78 人  （14％） 

4 40 歳代  98 人 （17％） 

5 50 歳代  94 人 （17％） 

6 60 歳代  98 人 （17％） 

7 70 歳代  89 人 （16％） 

8 80 歳代以上 41 人（ 7％） 

9 記載なし   1 人 
 



Ｑ２．あなたの居住地域をお答えください。（コミュニティセンター単位）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３．あなたは、選挙当日どの時間帯に投票に行くことが多いですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 伊万里地区 68 人（12％） 

2 牧島地区  33 人（ 6％） 

3大坪地区  62 人（11％） 

4立花地区  63 人（11％） 

5大川内町  40 人（ 7％） 

6黒川町   41 人（ 7％） 

7波多津町  35 人（ 6％) 

8南波多町  40 人（ 7％） 

9大川町    31 人（ 6％） 

10松浦町   35 人（ 6％） 

11二里町   42 人（ 7％) 

12東山代町  40 人（ 7％） 

13山代町   29 人（ 5％） 

14記載なし  2 人 

 

1 午前 7 時から正午    241 人（43％） 

2正午から午後 6 時    117 人（21％） 

3午後 6 時から午後 8 時  26 人 ( 5％) 

4当日行くことは少ない 149 人（27％） 

5その他         22 人 ( 4％) 

6記載なし         6 人  

 

その他の内容（抜粋） 

・期日前投票 

・勤務により時間は決まっていない 

 



Ｑ４．現在、選挙当日の投票終了時間は午後８時ですが、終了時間を繰り上げることに

ついて、あなたはどう思いますか。（※期日前投票の投票終了時間は午後 8 時のままで

変更はありません。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ５．【Ｑ4】で「賛成」と回答した方にお聞きします 。 

投票終了時間の繰り上げに賛成する理由は何ですか。(複数選択可） 

 

・期日前投票制度があるので投票機会への影響は少ない 270人 

・投票立会人などの拘束時間が軽減できる       237人 

・選挙経費が節減できる               233人 

・選挙の結果を早く知ることができる         124人 

・その他                        9人 

その他の内容（抜粋） 

・そもそも投票に行く気のある人は、投票日当日の終了時間に関わらず、事前に期日

前投票制度を利用してでも「選挙権」を行使すると思う。 

・私は高齢ですので 18：00 以降とか遅く出ることはない。若い方はわざわざ遅くま

で選挙に行くほど熱心でない人が多い。 

 

Ｑ６．【Ｑ4】で「賛成」と回答した方にお聞きします。 

あなたは、投票終了時間は何時が適当と思いますか。 

 

・午後６時まで   232人 

・午後７時まで   91人 

・記載なし     10人 

・その他      16人 

その他の内容（抜粋） ・期日前投票があるのでもっと早くてもよい。 

 

1 賛成(終了時間を繰り上げた方がよい 

349 人（62％） 

2反対(午後 8 時まででよい) 78 人（14％） 

3どちらでもよい      124 人（22％） 

4わからない         9 人（ 2％） 

5記載なし          1 人 



Ｑ７．【Ｑ4】で「反対」と回答した方にお聞きします 。 

投票終了時間の繰り上げに反対する理由は何ですか。(複数選択可） 

 

・投票の機会を制限することになる   34人 

・投票率の低下が懸念される      29人 

・現行のまま特に問題がない      32人 

・その他                1人 

その他の内容  ・仕事後行けない 

 

Ｑ８．これまでに期日前投票に行ったことはありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ９．現在、期日前投票所は、伊万里市役所の１カ所(投票時間：午前８時３０分～午

後８時)ですが、あなたは、期日前投票所を増やすことについてどう思いますか。 
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その他の内容（抜粋） 
・増やすとして、どこにでもとはいかないだろうし、
どこに設置を増やすかが問題 

1 投票が便利になるので、期日前投票所を増やした

方がよい            203 人（36％） 

2 二重投票を防止するためのシステムの経費や、投

票管理者、投票立会人等の負担が増えるので、増や

さなくてよい         281 人（50％） 

3わからない          50 人（9％） 
4その他            9 人（1％） 
5記載なし          18 人（3％） 

 

 

1 行ったことがある  406 人（72％） 

2行ったことがない 143 人（25％） 

3記載なし      12 人（ 2％） 


